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Per avviare la routine "Indice di convenienza" basterà cliccare sulla voce di menù "Plus" 
e scegliere il plugin n° 5.

Ricordo che tale funzione si attiva solo per coloro che abbiano attivato di 
Grid 90 almeno 5 ruote. 

Significato "indice di Convenienza e Punto G"

L’indice di convenienza è un indicatore statistico che si calcola facendo il rapporto tra ritardo 
cronologico attuale di un numero e la sua frequenza media o in alternativa moltiplicando per 
il ritardo attuale il rapporto fra Frequenza Numero/ N°Estrazioni. 

Se un numero ha una frequenza pari a 220/4348 (è sortito 220 volte su 4348 estrazioni) ed 
un ritardo pari a 60 estrazioni, il suo indice di convenienza sarà dato da 220/4348*60= 
3,0358.

Il Punto G esprime il rapporto tra frequenze di natura diversa,effettive e 
teoriche, il cui valore quanto più è alto tanto più ci indicherà la probabile sortita 
della massa numerica interessata.Il punto G è una sintesi delle frequenze che 
agevola il nostro processo di scelta,indicandoci il grado di maturazione di 
determinate combinazioni ed è uno strumento convergenziale che attribuisce alle 
scelte un valore aggiunto,che migliora la logica delle previsioni e ci fa avvicinare 
spessissimo alla individuazione delle esatte combinazioni che produrranno l'esito 
sperato. 
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